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            OBITELJSKI CENTAR 
VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE 
      Trg kralja Zvonimira 2, Virovitica  
 
 
 
 

MOGU ZA 5 
program pomoći u učenju  

za djecu s teškoćama u razvoju 
-evaluacija programa 2009./2010.- 

 
 
PRAĆENJE I EVALUACIJA 
 
Voditeljica programa (Tamara Jančevski, stručna radnica- defektologinja) tijekom cijelog trajanja 
programa prati rad volontera i korisnika. 
Praćenje rada odvija se putem individualnih supervizija volonterki te telefonskih kontakata s 
volonterkama te roditeljima korisnika. 
 
Na kraju programa volonterke ispunjavaju evaluacijske listiće kojim ocjenjuju pojedine dijelove 
programa te cjelokupni program. 
 
 
EVALUACIJA PROGRAMA 
 
Program „Mogu za 5“ je novi program Obiteljskog centra Virovitičko-podravske županije koji je 
započeo s radom u listopadu 2009.godine. 
 
U program se uključilo 4 volonterke i 4 korisnika(ca). Volonterke su 2 srednjoškolke (učenica 
Gimnazije Petra Preradovića i učenica Klasične katoličke gimnazije), 1 studentica socijalnog rada i 
1 nezaposlena inženjerka prehrambene tehnologije. Dob volonterki je od 16- 30 godina. 
 
Tokom rujna 2009. podijeljeni su letci te je napravljena kratka prezentacija programa u 2. i 3. 
razredima u Strukovnoj školi, Gimnaziji Petra Preradovića, Klasičnoj katoličkoj gimnaziji te 
Zavodu za zapošljavanje, te je održan zajednički sastanak za zainteresirane volontere i njihove 
roditelje u Obiteljskom centru VPŽ dana 24. rujna 2009.g. na kojem su roditelji upoznati s 
programom, volonterstvom i načinom provođenja programa. 
Sve volonterke su prije početka rada predale potpisane izjave roditelja u kojima roditelji daju 
suglasnost za sudjelovanje njihovog djeteta kao volonterke u programu „Mogu za 5“. 
Volonterke su također potpisale i dobile primjerak Ugovora o volontiranju u Obiteljskom centru 
Virovitičko-podravske županije u sklopu programa „Mogu za 5“. 
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Sve zainteresirane volonterke prošle su edukaciju u trajanju od osam sati koju je vodila stručna 
radnica- defektologinja i stručna radnica – psihologinja Obiteljskog centra Virovitičko-podravske 
županije. U provedbi edukacije sudjelovale su i 3 vanjske stručne suradnice: Martina Mihalić, prof 
defektolog, Jasna Mihalić, prof. rehabilitator, Stanislava Berger, prof. rehabilitator.  
Radi zajedničkih tema edukacija je provedena na slijedeći način: 
1. dan zajedno sa volonterkama programa Moj prijatelj, 2. dan sa volonterkama programa Tutorski 
centar, a 3.dan zajedno sa volonterkama programa Moj prijatelj uz dodatak jedne teme. 
Teme koje su obrađivane tijekom edukacije su:  
1.) Inkluzija i integracija, prava i potrebe osoba s invaliditetom - 1. listopada 2009. 
2.) Smisleno učenje- 6. listopada 2009. 
3.) Teškoće u razvoju- 15. listopada 2009. 
 
Volonterke su prvi dan edukacije ispunile upitnike ličnosti (Junior EPQ) te  semantički diferencijal. 
Na prijavnim listovima naznačile su predmete koji im dobro idu te u kojima mogu pomagati 
učenicima. 
Zadnji dan edukacije volonterkama su podijeljene potvrde o edukaciji i potpisale su ugovor o 
volontiranju.  
 
Radi sličnosti u provođenju programa 12. listopada 2009.g. održan je sastanak zajedno sa 
sudionicima programa Tutorski centar. Sastanak je okupio 1 roditelja, 2 korisnika(ce) te 2 
volonterke iz programa Mogu za 5. Roditelji korisnika programa Tutorski centar i Mogu za 5 
upoznati su s programom i načinom provođenja programa. Na kraju su volonterke upoznale 
dodijeljene korisnike(ce) i njihove roditelje kroz sudjelovanje u radionici „Igra suradnje“ koju je 
vodila stručna radnica-psihologinja. 
 
U studenom i prosincu, 2009.godine održani su individualni sastanci svakog para volonterka-
korisnik(ca) sa voditeljicom programa kako bi voditeljica pomogla u definiranju ciljeva te odabiru 
metoda rada. Tijekom trajanja programa sa volonterkama i korisnicima(ama) voditeljica je 
kontaktirala telefonski. 
 
Tijekom programa pojedine volonterke ili korisnici(ce) su iz raznih razloga odustajali od programa: 
u siječnju 1 volonterka javlja da se zaposlila te da više nema vremena volontirati, tijekom siječnja i 
veljače 1 volonterka je zbog zdravstvenih razloga bila u nemogućnosti volontirati, tijekom veljače i 
ožujka 1 volonterka je bila u nemogućnosti volontirati zbog preseljenja u drugi grad, u travnju 1 
korisnik javlja da mu više nije potrebna pomoć u učenju. 
Do travnja u programu je ostalo 2 para (volonterka-korisnica), a do svibnja 1 par. 
 
Završna supervizija volonterki održana je 20. svibnja 2010. zajedno sa volonterkama programa Moj 
prijatelj. Iz programa Mogu za 5 jedna volonterka je došla na superviziju, iznijela svoje dojmove i 
dobila potvrdu sa brojem sati volontiranja. 
 
Iz evidencija susreta koje je svaka volonterka zapisivala vidljivo je da su volonterke sa svojim 
korisnikom(com) tijekom trajanja programa pomagale u učenju na ukupno 14 susreta. 
 
S obzirom da je samo jedna volonterka ispunila pismenu evaluaciju programa, podaci nisu 
vjerodostojni. 
 
Evaluacija programa jedne volonterke: 
Volonterka je zadovoljstvo vlastitim zalaganjem u programu ocijenila ocjenom 6 (ocjene su od 1-
10), korisnicu je ocijenila ocjenom 3, a roditelje korisnice ocjenom 4.  
Individualnu superviziju volontera je ocijenila ocjenom 4 (ocjene su od 1-5), voditeljicu ocjenom 4, 
a cjelokupni program također ocjenom 4. 
 


